

## Лепим с малышом

Занятия лепкой с малышом дают множество возможностей для развития и обучения ребёнка. Во время создания объёмных или рельефных поделок малыш усваивает практические навыки ручных действий, учится координировать движения обеих рук, происходит развитие тонкой моторики пальцев. Ребёнок приобретает новый сенсорный опыт – чувство пластики, формы, материала, веса. Происходит развитие воображения, малыш учится доводить работу до конца.

Предлагаемые многоразовые карточки помогают организовать занятия лепкой с малышами самым эффективным образом! Мы используем современные методики, специально разработанные для малышей, которые позволяют получить яркий результат буквально за считанные минуты! Несложные приёмы осваиваются ребёнком быстро и без особого труда. Главная задача взрослого – заинтересовать малыша.

Многоразовые карточки из набора «Лепка для малышей от 1 года до 2 лет» предоставляют разнообразные возможности обучения малыша базовым навыкам лепки. Непринуждённо, в увлекательной игре, мы знакомим малыша с различными приёмами работы с пластичными материалами, доступными ему в этом возрасте. Вновь приобретенные навыки отрабатываются путём многократного повторения – такую замечательную возможность даёт многоразовое покрытие наших карточек.

Карточки двусторонние, и на каждой стороне мы предлагаем четыре задания в разных техниках лепки. Также вы можете проявить фантазию и придумать свои уникальные задания и истории! Таким образом, мы предлагаем вам более 80 разных заданий, и занятий по карточкам хватит на целый год.

Материал в инструкции к карточкам представлен в максимально простой и наглядной форме – даны как образцы готовых работ, так и подробные описания заданий и варианты речи взрослого. Надеемся, что вам удобно будет пользоваться нашими материалами.

Чтобы показать все разнообразные возможности использования карточек по лепке с малышом, мы также предлагаем описание двух комплексных занятий, в ходе которых мы используем более сложный сюжет и уже не одну, а 3–5 различных техник лепки. Надеемся, что это разбудит вашу фантазию и вы будете придумывать свои новые задания.

Также обращаем ваше внимание, что даже после того, как вы с малышом многократно выполните каждое задание и у ребёнка сформируются первоначальные навыки лепки, многоразовые карточки можно использовать и дальше – оставить для занятий младшему братику или сестрёнке, или поработать на страничках карточек уже с фломастерами и красками, используя разнообразные техники рисования с самыми маленькими, о которых можно подробно узнать, занимаясь по карточкам набора «Рисование для малышей от 1 года до 2 лет».

**ЖЕЛАЕМ ВАМ И ВАШЕМУ МАЛЫШУ УСПЕХОВ В ТВОРЧЕСТВЕ!**



## Материалы для лепки

Для занятий по карточкам вам понадобятся следующие материалы: обычное и цветное тесто, мягкий восковой пластилин ярких цветов, масса для лепки, а также дополнительные материалы и инструменты для лепки – доска для лепки, стеки, скалка, формы для выдавливания и др.

## Художественные техники лепки

На карточках вы найдёте задания, в которых используются разные приёмы лепки с малышами.



### ПЛАСТИЛИНОВЫЕ КРОШКИ

Пластилиновые крошки – это деление пластиичного материала на куски разными способами: отщипывание маленьких кусочков, отрывание кусочек побольше и откручивание больших кусков.



### ПЛАСТИЛИНОВЫЕ ПРЯТКИ

Пластилиновые прятки – это плоскостная лепка. Малыш отщипывает кусочки пластилина или пластиичной массы либо раскатывает при помощи скалки – и накрывает изображение на картинке. Затем открывает картинку, снимая пластиичную массу или соскабливая пластилин при помощи стеки. Наличие сюрпризного момента – открытие скрытого изображения – доставляет особенное удовольствие малышу!



### ПЛАСТИЛИНОВАЯ ПЕЧАТЬ

Пластилиновая печать – это плоскостная лепка с использованием пластиичной массы и различных предметов с рельефной поверхностью, при помощи которых можно создать отиски. Чтобы помочь малышу увидеть в отпечатке яркий образ, поделку надо обязательно эмоционально прокомментировать, придумать простой, но интересный сюжет.



### ПЛАСТИЛИНОВАЯ МОЗАИКА

Пластилиновая мозаика – это плоскостная лепка с использованием приёма вдавливания мелких предметов (бусин, бобов и семян, макаронных изделий, пуговиц и др.) в пластиичную основу (цветное тесто, массу для лепки или мягкий пластилин).



### ПЛАСТИЛИНОВЫЕ КАРТИНКИ

Пластилиновые картинки – это плоскостная лепка с использованием приёма надавливания на маленькие пластилиновые шарики с целью дополнения изображений важными деталями. Ребёнок действует указательным пальцем ведущей руки. Навыки надавливания на пластилин усваиваются быстро и без особого труда даже у самых маленьких.



### ПЛАСТИЛИНОВЫЕ ШАРИКИ

Пластилиновые шарики – это скатывание шариков из пластиичного материала круговыми движениями ладонью по столу или между ладошками. Эта техника лепки дарит малышам уникальную возможность изготовления объёмных поделок.



### ПЛАСТИЛИНОВЫЕ КОЛБАСКИ

Пластилиновые колбаски – это раскатывание пластилина или пластиичной массы ладонью по столу или между ладонями движениями вперёд-назад. Тонкие пластилиновые жгутики мы получаем, раскатывая маленькие кусочки пластиичного материала одним или несколькими пальцами на ровной поверхности. Полученные пластилиновые колбаски и жгутики используются при создании как объёмных, так и плоскостных поделок.